

# 造物主对他的仆人是怜悯的，那么他为什么不接受同性恋的倾向呢？

我确已派遣) 鲁特，当时他对他的宗族说：“你们怎么做那种丑事呢？在你们之前，全世界的人没有一个做过这种事的。. 你们一定要舍妇女而以男人满足性欲，你们确是过分的民众。”. 他的宗族唯一的答覆是说：“你们把他们逐出城外，因为他们确是纯洁的民众！”” [305]。 “（高处：80-82）。

这节经文证实了同性恋不是遗传的，也不是人类遗传密码结构的起源，因为鲁特人是第一个发明这种不道德行为的人。這與最廣泛的科學研究一致，該研究證實同性戀與遺傳無關[306]。 <https://kahee17.net/?p=15851> Al-Kahil 古兰经和圣训中的奇迹百科全书。

我们是否接受并尊重小偷偷窃的倾向？这也是一种倾向，但在这两种情况下，它们都是不自然的，它们背离了人类的本能，是对自然的攻击，它必须被谴责。

安拉创造了人，引导他走上正确的道路，他有在善路和恶路之间做出选择的自由。

我并指示他两条明显的道路” [307]。 （地方：10）。

因此，我们发现，禁止同性恋的社会很少出现出这种同性恋，而允许和鼓励这种行为的环境增加了同性恋者的比例，这表明人类同性恋的可能性是由环境和他周围的法律决定的。

人的身份每时每刻都在变化，这取决于他观看的卫星频道、他对电子产品的使用或他对足球队的狂热，例如，全球化使人成为一个复杂的人。伪君子成了观点的主人，同性恋成了社会道德的主人，他们都有参与公共讨论的合法权力，我们甚至要支持他，和迎合他们。如果同性恋者是拥有权力的一方，他会将自己的信念强加给另一方，这导致败坏自己本身、社会和造物主的关系。随着个性与同性恋的直接联系，人类所属的人类本能在这里消失了，同一个家庭的概念也陨落了，于是西方开始制定摆脱个性的解决方案，因为继续这个概念会损失现代人所取得的成果，以及家庭的概念，因此西方今天仍然遭受着社会个人数量萎缩的问题，这导致了敞开移民的大门。信仰安拉，尊重他为我们创造的宇宙法则，遵守他的命令和禁令，是今世和来世的幸福之路。

---

## سؤال وجواب حول الإسلام

源: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/zh/show/115/>

Arabic 源: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/ar/show/115/>

Monday 26th of January 2026 03:46:56 AM